



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE VIÇOSA - SAAE
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

EDITAL Nº 02/2024 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

O Sr. Eduardo José Lopes Brustolini, Diretor Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Viçosa/MG, por este Edital, torna pública a presente retificação do Concurso Público Nº 01/2024, conforme segue:

1. Altera-se na capa do Edital de Abertura e no título do preâmbulo o nome do Estado de Minas Gerais, passando a ser conforme segue:

Onde se lê: MINAS GERIAS

Leia-se: MINAS **GERAIS**

2. Esclarece-se no ANEXO II – QUADRO DEMONSTRATIVO DE PROVAS, no item 2. OUTRAS ETAPAS, a Pontuação/ Nota Final referente as questões da Prova Discursiva, passando a ser conforme segue:

Cargo	Componentes das Provas/Caráter (*)	Nº de Questões	Pontos/Questão	Nº. mínimo de Pontos do total	Nº. Pontos do total
Analista de Tecnologia da Informação, Engenheiro Civil, Químico, Procurador Jurídico	Prova Discursiva (E/C)	03	100,00	50,00	100,00*
Técnico em Agrimensura, Técnico em Edificações, Técnico em Segurança do Trabalho, Técnico de Tecnologia da Informação, Técnico em Contabilidade e Fiscal		02	100,00	50,00	100,00*

*A Nota Final será a média aritmética dos pontos obtidos em cada questão, até dois dígitos após a vírgula, sem arredondamento.

3. Inclui-se no item 8. DA PROVA DISCURSIVA, no subitem 8.10, a letra “l” referente a atribuição de nota zero à Prova Discursiva, conforme segue:

8.10 Será atribuída nota zero à Prova Discursiva que:

(...)

l) não estiver redigida na Folha Definitiva da Prova Discursiva correspondente à questão.

Minas Gerais, 27 de setembro de 2024.

Eduardo José Lopes Brustolini

Diretor Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Viçosa/MG